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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

«Αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός του μεθοριακού σταθμού Νυμφαίας» 

 

 
Ο κάθετος οδικός άξονας της Εγνατίας Οδού Κομοτηνή -Νυμφαία στα Ελληνοβουλγαρικά 

σύνορα συνδέει την Εγνατία Οδό με τη Βουλγαρία στην περιοχή Μακάζα και αποτελεί τμήμα του 

Διευρωπαϊκού οδικού δικτύου και του Πανευρωπαϊκού Διαδρόμου ΙΧ. Η κατασκευή του δρόμου 

και η διάνοιξη του μεθοριακού σταθμού το φθινόπωρο του 2013 αποτέλεσε ένα σημαντικό 

αναπτυξιακό έργο όχι μόνο για την περιοχή της Ροδόπης, αλλά ευρύτερα για όλη τη χώρα.  

Ως χερσαία πύλη εισόδου της χώρας εξυπηρετεί εκατομμύρια τουρίστες κυρίως από τη 

Ρουμανία και τη Βουλγαρία που έρχονται στη χώρα μας για τις καλοκαιρινές τους διακοπές. Ο 

αριθμός των οχημάτων που διέρχονται αυξάνεται σημαντικά τα σαββατοκύριακα καθόλη τη 

διάρκεια του χρόνου, ενώ τους καλοκαιρινούς μήνες σημειώνεται ραγδαία αύξηση του όγκου 

των οχημάτων που εξυπηρετούνται κυρίως προς τη χώρα μας.  

Σύμφωνα με τα καταγεγραμμένα στοιχεία ο σταθμός της Νυμφαίας είναι ο δεύτερος σε 

τάξη σταθμός με τη μεγαλύτερη κίνηση μετά τον Προμαχώνα, καθώς ετησίως διέρχονται 

περισσότεροι από 3 εκατομμύρια επιβάτες από αυτό το σημείο των ελληνοβουλγαρικών 

συνόρων. 
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Παρά το γεγονός ότι ο μεθοριακός σταθμός της Νυμφαίας αποτελεί  βασική πύλη εισόδου 

τουριστών για τη χώρα μας, με τον αριθμό των διερχόμενων οχημάτων και πολιτών να αυξάνεται 

σταθερά, δεν υπάρχουν εγκαταστάσεις στην ελληνική πλευρά τόσο για την στέγαση των 

αστυνομικών που υπηρετούν εκεί όσο και για να καλύπτουν τις υπηρεσιακές και επιχειρησιακές 

τους ανάγκες.  

Στην πράξη αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι  Έλληνες αστυνομικοί να περνάνε στη 

βουλγαρική πλευρά των συνόρων προκειμένου να διεξάγουν και αυτοί τον απαιτούμενο έλεγχο 

για τη διέλευση οχημάτων και πολιτών στη χώρα μας.    

 

Κατόπιν τούτων, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

-Σε τι ενέργειες προβλέπεται να προβεί άμεσα το αρμόδιο Υπουργείο προκειμένου να 

κατασκευαστούν οι απαιτούμενες και κατάλληλες υποδομές στον μεθοριακό σταθμό Νυμφαία-

Μακάζα, ώστε να καλύπτουν τις υπηρεσιακές ανάγκες των αστυνομικών που υπηρετούν εκεί 

και να αρμόζουν σε χερσαία σύνορα ευρωπαϊκής χώρας;  
 

 

-Ο- 

ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
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